ATA N.°139 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e três, reuniram-se às 13h30 horas, de forma presencial, na sala 2, Bloco II, os membros do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta, sob a presidência da Profa. Ivone Vieira da Silva (Diretora Político - Pedagógico e Financeira do Campus de Alta Floresta), com a presença dos seguintes integrantes membros: Ana Carolina Dias Guimarães, Clades Zimmermman, Marcos Leandro Garcia, José Carlos Antunes de Oliveira, Marluce Francisca Hrycyk e Marco Antônio Camillo de Carvalho. Os membros Oscar Mitsuo Yamashita e Sérgio Alessandro Machado Souza, ambos justificaram a ausência da reunião por motivo de saúde. O prof. Mendelson Guerreiro de Lima justificou sua ausência porque está em aula. A acadêmica Fabiana da Silva Sousa, solicitou para sair desse Colegiado. Após a contagem do quorum, com presença dos membros do Colegiado, deu-se início a reunião, com a aprovação da Ata nº 138. O colegiado foi desfavorável à inserção de pautas. Pauta 1. Destinação do laboratório didático II (CEPTAM), não consta material em anexo, todavia, a Profa. Ivone faz a exposição da pauta, como a origem e uso do CEPTAM desde a sua implantação. A profa. Juliana Garlet está presente, e faz uma explicação sobre o interesse dela, juntamente com a profa. Muriel em utilizar para pesquisa esse espaço. Os professores Vinícius Augusto de Morais e Julio Cesar Wojciechowski conforme a profa. Ivone relata, eles cederam a vez do uso do laboratório didático II para as professoras citadas anteriormente. Segue para discussão e em seguira para votação, e o colegiado aprovou por unanimidade; esse laboratório será coordenado pela professora Juliana Garlet. Pauta 2. Processo de quebra de choque de horário (aluna Keila Rodrigues do Prado/Direito), está presente na reunião e nesse momento, é convidada a expor sua pauta aos membros do Colegiado. A aluna solicita a quebra de choque de horário para cursar duas disciplinas de 60h, concomitante. Vale ressaltar que essas disciplinas possuem todos seus créditos presenciais, e nenhum à distância. Segue para votação, e o Colegiado, por unanimidade vota desfavorável, embasado pela normatização acadêmica. Pauta 3. Processo de quebra de choque de horário (aluna Jucieli Daguana Teodoro/Direito), o prof. Edgley, atual coordenador do curso de Direito, apresenta a pauta para os membros do Colegiado. Segue para votação, e o Colegiado, por unanimidade foi desfavorável baseando-se na normatização acadêmica. Pauta 4. Revisão de aproveitamento (aluna Sabrina Lima de Albuquerque/Direito), segue para votação, e o Colegiado, por unanimidade foi desfavorável, pois a referida aluna já foi contemplada com um pedido de aproveitamento de estudos, e de acordo com a normatização acadêmica, o aluno (a) só pode fazer essa solicitação uma única vez. Pauta 5. Institucionalização de projeto de pesquisa (Profa. Ana Ap. Bandini Rossi) Seleção e recomendação de variedades locais de mandioca para cultivo no Estado de Mato Grosso, Brasil; o referido projeto está com recurso de aprovado pela FAPEMAT. Segue para votação, e o Colegiado, por unanimidade, é favorável. Pauta 6. Projeto pesquisa (Profa. Ivone Vieira da Silva) com título Atributos morfoanatômicos da folha explicam a termolerância das árvores dominantes em comunidades contrastante na Amazônia Meridional? Segue para votação, e o Colegiado, por unanimidade, é favorável. Pauta 7. O evento “A Biologia aplicada ao Maracujá” (prof. Darley AparecidoTavares Ferreira), a profa. Ivone apresenta a pauta, sequencia segue para discussão, neste momento foi apontado a necessidade de i. detalhamento da programação completa do evento, como palestras, palestrantes, local de realização do evento, duração do evento. Também detalhar, se haverá necessidade de contrapartida do Campus/AF, como transporte e diárias. Seguiu-se para votação, e o Colegiado, por unanimidade, solicita o retorno para adequações.

Pauta 8. I Clube do livro (Profa. Winnie Wouters Fernades Monteiro), a proposta foi apresentada, na sequencia houve a votação, e o Colegiado, por unanimidade, vota favorável. Pauto 9. O evento I Semana da pesquisa científica (Profa. Winnie Wouters Fernades Monteiro) a proposta foi apresentada pela Profa. Ivone, e seguiu-se a discussão pelo Colegiado, no qual, os membros recomendaram a adequação do projeto de evento, i. detalhamento da programação completa do evento, como palestras, palestrantes, local de realização do evento, avaliadores dos trabalhos. Seguiu-se para votação, e o Colegiado, por unanimidade, solicita o retorno para adequações. Em seguida, a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Marluce Francisca Hrycyk, membro do Colegiado Regional, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela Senhora Presidente e demais membros.
 
